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Visión del Seminario
A medida que la población católica hispana de California, Hawái y Nevada continúa creciendo, el Seminario Regional de Verano sobre la Formación para el Ministerio Hispano busca ser un espacio de encuentro, enriquecimiento, estudio, oración, consulta y compartimiento (networking) que reúne a los directores y los representantes de los programas de formación de tres instancias eclesiales:
· Las arquidiócesis y diócesis
· Las universidades católicas
· Las instituciones independientes de pastoral

¿Qué es lo que hacemos en el Seminario?
Como agrupación regional, permanentemente el Seminario hace esta interrogación con sus integrantes: ¿qué es lo que podemos hacer mejor juntos que separados?  Todos los participantes tienen una voz activa y todos pueden hacer aportes para que el diálogo crezca y las oportunidades de enriquecernos mutuamente se desarrollen.

En todos los seminarios hemos sido acompañados por teólogos y especialistas (sociólogos, educadores, demógrafos) que nos han ayudado a facilitar la reflexión: Prof. Hosffman Ospino, el Dr. Ken Johnson-Mondragón, los Prof. David y María Teodocia Hayes-Bautista, Prof. Brett Hoover, Prof. Paul Jiménez, el Dr. Arturo Chávez, Hna. Rosalía Meza, P. Allan Deck y otros más.

Organización del Seminario
El Seminario es una iniciativa de la Universidad de Loyola Marymount coordinada por un Equipo organizador y cuenta con el apoyo de los Obispos de California, Hawái y Nevada.  Los integrantes del Equipo organizador son voluntarios.  Para 2021, el Seminario es apoyado por una fundación anónima; en otros años, distintas fundaciones han apoyado el trabajo del Seminario.

¿Cómo comenzó el Seminario?
En 2007, el que escribe buscaba un grant para crear un foro para evaluar la marcha de programas de formación para el ministerio hispano y así mejorar la calidad de los mismos.  A sugerencia del P. Allan Deck, S.J., el foro fue diseñado a nivel regional.  Luego de que la fundación aceptó financiar el Seminario, tres personas de amplia experiencia en la formación para el ministerio hispano fueron invitadas a juntarse con el presente autor para conformar el primer Equipo Organizador:


Carmen Cervantes
Directora Ejecutiva
Instituto Fe y Vida
Paulina Espinosa
(entonces) Directora
Instituto Hispano de la JST
Humberto Ramos
Director de Vida Parroquial
Parroquia San Marcelino


El Seminario se inauguró el 28 al 30 de julio de 2008 con la participación de casi 40 personas responsables de programas de formación para el ministerio hispano en 13 de las 14 diócesis de California y Nevada.  En el principio, no se pensó que el Seminario siguiera año tras año, pero en ese primer Seminario el grupo tomó la decisión de volver a reunirse el próximo año.  Dos voluntarios más fueron acreditados al Equipo organizador, y es así que en 2021 estamos celebrando 13 años del Seminario Regional de Verano Sobre la Formación para el Ministerio Hispano.

¿Dónde se han realizado los Seminarios?


· 2008 – Loyola Marymount University, Los Ángeles
· 2009 – Misión San Luis Rey, Oceanside, California
· 2010 – Pastoral Center of the Diocese of Las Vegas
· 2011 – St. John’s University, Collegeville, Minnesota
· 2012 – Vallombrosa Retreat Center, Menlo Park, California
· 2013 – Misión San Antonio de Padua, Jolon, California
· 2014 – Zephyr Point Presbyterian Conference Center, Zephyr Cove, Nevada
· 2015 – Saint Anthony Retreat, Three Rivers, California
· 2016 – Christ the King Passionist Retreat Center, Citrus Heights, California 
· 2017 – Maryknoll, Los Altos, California
· 2018 – El Carmelo Retreat Center, Redlands, California
· 2019 – St. Paul Newman Center, Fresno, California
· 2020 – Live on Zoom

¿Quiénes están invitados al Seminario?
Los responsables de programas de formación para el ministerio hispano en la Región XI (California, Hawái y Nevada).

¿Cómo llegan las invitaciones a los participantes?
El Equipo organizador manda las invitaciones a los obispos diocesanos y a los directores de programas de formación en las universidades y en los institutos pastorales independientes para que ellos (los obispos y los directores) designen quiénes han de representar su (arqui)diócesis, instituto o universidad en el Seminario.
[bookmark: _GoBack][Durante la pandemia, el Equipo organizador mandó cartas a los obispos informando los nombres de quiénes estaban invitado al Seminario, y luego las invitaciones fueron enviadas a las personas.] 

¿Quiénes conforman el Equipo organizador?
En el equipo organizador hay integrantes que sirven un período de tres años más un integrante permanente (el de la Universidad de Loyola Marymount, institución organizadora del Seminario).  También ha habido últimamente adjuntos, quiénes por ser experto o por ocupar un cargo regional, su presencia es útil para el Equipo (los adjuntos no están obligados a asistir todas las reuniones del equipo).

¿Los integrantes del Equipo organizador sirven voluntariamente?
Sí, todos los integrantes (los de un período de tres años, el integrante permanente y los adjuntos) son voluntarios.

¿Cómo se seleccionan los integrantes del Equipo organizador?
Cuando hay un vacante en el Equipo organizador, se solicita a la asamblea del Seminario recomendaciones de nuevos integrantes.   Posteriormente el Equipo toma una decisión sobre las recomendaciones e invita al nuevo integrante.

¿Cómo se decide qué temas se estudiarán durante el Seminario?
Cada año al concluir el Seminario la asamblea propone temas para el año que viene.  También se reciben sugerencias de los Señores Obispos.  Durante el año, el Equipo organizador está a cargo de coordinar el desarrollo de los temas seleccionados.

Equipo organizador
Graciela Garza-Ayala; Roberto Hurteau; Lauralyn Solano; Douglas Zuniga |Adjunto para asuntos de educación superior: Robert Lassalle-Klein |Adjunto de la Conferencia Católica de California: José Antonio Medina
Coordinador de oración, música y liturgia: Carlo Argoti
El XIV Seminario está patrocinado por una fundación anónima
